



МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ
РІВНЕНСЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ ГУМАНІТАРНИЙ УНІВЕРСИТЕТ

НАКАЗ

15 березня 2023р.

м. Рівне

№ 33-01-01

**Про утворення спеціалізованої вченої ради
для проведення захисту дисертації
та присудження ступеня доктора філософії**

Відповідно до Порядку присудження ступеня доктора філософії та скасування рішення разової спеціалізованої вченої ради закладу вищої освіти, наукової установи про присудження ступеня доктора філософії та витягу з протоколу № 2 Вченої ради РДГУ від 23 лютого 2023 року

НАКАЗУЮ :

1. Утворити спеціалізовану вчену раду для проведення захисту дисертації й затвердити кандидатури голови та опонентів разової спеціалізованої вченої ради по захисту дисертації Купчак Світлани Богданівни «Формування готовності майбутніх учителів початкової школи до застосування проектної технології у професійній діяльності» з метою присудження їй ступеня доктора філософії з галузі знань 01 Освіта/Педагогіка за спеціальністю 011 «Освітні, педагогічні науки» у складі:

Голова ради: Войтович Оксана Петрівна, доктор педагогічних наук, професор, професор кафедри екології, географії та туризму, Рівненський державний гуманітарний університет;

Рецензент: Сяська Інна Олексіївна, доктор педагогічних наук, доцент, професор кафедри біології, здоров'я людини та фізичної терапії, Рівненський державний гуманітарний університет;

Рецензент: Боровець Олена Віталіївна, кандидат педагогічних наук, доцент, доцент кафедри педагогіки початкової, інклюзивної та вищої освіти, Рівненський державний гуманітарний університет;

Опонент: Комар Ольга Анатоліївна, доктор педагогічних наук, професор, завідувач кафедри фахових методик та інноваційних технологій у початковій школі, Уманський державний педагогічний університет імені Павла Тичини;

Опонент: Красовська Ольга Олександрівна, доктор педагогічних наук, професор, завідувач кафедри теорії та методик початкової освіти, ПВНЗ «Міжнародний економіко-гуманітарний університет імені академіка Степана Дем'янчука».

2. Контроль за виконанням наказу покласти на проректора з наукової роботи проф. Дейнегу О.В.

Ректор

проф. Р. М. Постоловський

Виконавець: Гудовсек О.А.